

## 换物交友真有趣

小记者:贾梦含 编号:191745 市经济开发区韩营小学二(3)班

今天下午,妈妈带我去参加在周口公园举办的小记者换物活动。

不到一点我们就到了地方,别的小记者都还没来,我和妈妈、阿姨,还有弟弟、妹妹在公园里看风景,我们走过木桥,爬上假山,到了两点,我们回到活动的地方。

见别的小记者已摆好摊子,我赶快拿出一张大纸铺在地上,把所有的玩具都放在纸上,等待其他小记者过来买。过了一会儿,还没有人来买东西,我坐不住

了,就过去看其他小记者的东西。

一个小哥哥来到我的摊子前,我弟弟看上了他那把两元钱的枪,然后我就问那位小哥哥:“你看中我的哪样东西了?”他选了一件一元钱的花,我又给了他一元钱,这笔生意就成交了。他很高兴,我也很高兴。

后来我又换到了橡皮泥、彩纸,还有一本书,我和妹妹又参加了爱心捐款。

活动很有趣,以后我还想参加这样的活动!

## 一件让我骄傲的事

小记者:李好依 编号:192733 周口闫庄小学四(2)班

今天,为了参加小记者换物活动,妈妈带着我和姐姐来到了周口公园。

由于我们家离活动地点有点远,我们到的时候已经有好多人了。我先在地上铺了一层布,把带的东西摆在上面,然后坐在小板凳上等待客人。等了一会儿,没有小朋友来买东西或换东西,于是,我站起来主动寻找喜欢的东西。

逛来逛去,我发现了一本书叫《我们班的那点事儿之好想养只小宠物》。我翻开书大致浏览了一下,对里面的内容很感兴趣。于是,我紧张地对那位小记者说:“这本书我很喜欢,我们能交换一下吗?”他爽快地答应了。我带着他来到我

的摊位前,他选中了一个玩具。有了第一次交换成功的经验后,我变得大胆了,又和别的小记者成功地交换了好几样东西。

活动接近尾声的时候,老师说我们可以捐出今天交易所得,来献爱心。我开心地把今天交易获得的两元钱投进了爱心捐款箱。虽然捐得不多,但是这是我自己的钱,我很骄傲。

这是我当小记者后第一次参加活动,也是我第一次赚钱去帮助别人。这次活动很有意义,能参加这样的活动让我很开心。

(辅导老师:康秀娟)

## 我的收获

小记者:赵子豪 编号:191773 市经济开发区韩营小学三(3)班

早晨起来,元气满满,虽然外面的空气不太好,但是却碍不我高兴的心情,因为我要去参加小记者换物活动。

带上东西上了车,很快到了地方。我开始摆摊,抬头看看别的小记者,我有点害羞。

活动开始了,我和同学等着有人来买我们的东西。

一会儿,有个小朋友过来指着我的玩具问:“请问这个多少钱?”我伸出五个

手指头,告诉他五元钱,于是他就买下了。

我开始四处闲逛,想看看有没有喜欢的东西,终于看到了自己喜欢的变形金刚,我多么想要啊,可惜那位同学不卖,我有一种失落的感觉。

这次换物活动让我既体验了当卖家的感觉,又体验了当消费者的感觉,真是有趣。

(辅导老师:周艳伟)

## 换物交友献爱心

小记者:夏晨皓 编号:191817 市经济开发区韩营小学四(2)班

有一次,婶子带着我和妹妹去参加换物交友献爱心的活动,我原以为是个捐献的活动,可到了地方,让我意想不到的事情发生了。

婶子告诉我活动地点是周口公园,下午两点半开始,吃过午饭我们就带着要交换的东西出发了,不一会儿就到了。我们进去后,让我惊讶的是场地上空空如也。过一会儿,才有别的小朋友来。我们见别人开始摆东西,我们也开始摆。摆好后,我又带上我的小记者帽,再往周围一看,哇,已是人山人海。

忽然,一个声音在人群中响起,原来是这次活动的指挥员在讲话:“现在,摆好东西的小朋友可以进行交友换物活动了……”后面的我就听不太清了,是人多的缘故。

刚开始我和妹妹在人群中来回走动,左顾右盼,不敢去说话,更别说换物

了,后来婶子就鼓励我们,让我们开口说话。我听了婶子的话后就鼓起勇气,拿着自己的东西去和别人交流,换物,没想到竟然成功了,我胆子更大了,又交换了第二次、第三次……在交流的过程中,我明白什么是换物中的交友,也有了更大的勇气。这件事在我的记忆中意义非凡。

这时,又有一个响亮的声音响起:“现在开始拍卖自己的物品。”同学们拿出自己喜欢的东西开始拍卖。一个小女孩拿着一个布娃娃,说:“这是我最喜欢的布娃娃,我要把它拍卖了,然后把钱捐给灾区的小朋友,原价15元。”话音刚落,就有声音喊16元、17元……说到20元的时候下面就没有声音了,指挥员就说:“20元成交。”小女孩兴高采烈地下台了。我注视着她,心里说:“她太棒了,真有勇气,真有爱心。”

这次活动我玩得真高兴。

## 分享快乐

小记者:胡雨洁 编号:192798 周口闫庄小学六(1)班

星期六的下午,妈妈开着车带我去了周口公园。这一天是个重要的日子,因为我要和同学们在这里进行物品交换。

进了公园,我先把物品一个个摆放好。妈妈说:“你去旁边看看有没有相中的物品。”我看一个男孩摆的全是书,有些好奇,问:“我可以看看吗?”他友好地说:“可以。”我随意看了一下,顿时有些后悔,这些书我有的看过,有的不喜欢,可我都说要看了,总不能不买吧,最后只好选了一本漫画,问他:“这本多少钱?”他想了一下说:“10元。”“能不能和你换一本?”我说。他说好。就这样,我完成了第一笔交易。

我看了一下旁边小男孩的摊子,惊呆了。他拿的书都很新,而且玩具也很受大家喜欢,一大群小孩子都在跟他换。我很不甘心,心想:

自己怎么会比不过一个孩子!于是,我又出去“巡视”一番,却没有什么收获。正当我心灰意冷的时候,有一个女孩走了过来。我心想生意来了,决定主动招揽。“你想要什么?”我尽量用温和的语气回答。她有些腼腆地指着我的画,问:“这个多少钱?”我被她的话给问住了,没想到会有人来买我的画。我有些不好意思地说:“嗯……一元。”她给了我一个微微发热的硬币。我坐在凳子上等了一会儿,环顾四周,看见了一本好书,得到妈妈的允许后,我便拿了一本书去跟那个小女孩换,那个小女孩同意了。

参加这次小记者活动我十分开心,不仅锻炼了能力,还得到了展示自己的机会,懂得了“来者是客,分享快乐”的道理。

(辅导老师:张社枝)



## 窗外

小记者:陈柯任 编号:190003 周口十九中七(8)班

墙角数枝梅,凌寒独自开。窗外的景色如此美丽,引得六出纷纷下凡,也来欣赏梅花的风姿。

窗外的事物大都呈现灰色,唯独那腊梅,格外艳丽。六出下凡时,穿着白白的裙子,跳着芭蕾舞,吸引了人们的眼球,一阵掌声,抢了腊梅的风头,腊梅有些不满,使出浑身解数与六出竞争。

外面的一切都被人们看在眼里,从屋里看向窗外。窗外的景色可真稀奇啊!

初出茅庐的诸葛亮,负荆请罪的廉颇,纷纷映入眼帘;摄影师的纪

录片,画家梵高的星空,爬山虎每天前进一点点的努力,令人万分钦佩;《浮生物语》里的小树妖娑柳与龙神嫡子敖炽在那里打架、追逐,那温馨的场面,真是令人欣慰。

从屋里看向窗外,看到了一家人和谐欢乐、团团圆圆的场面,心里十分羡慕。看到了医院里的新生,心里想着:国家又增添了一份,离中国梦的实现又近了一步。看到母亲穿着棉袄顶着呼啸的北风,给我买饭回来,心里有无尽的感激。

窗外的一切,可真美好!我们的世界,可真美好!

## 吃烩面

小记者:李博 编号:192673 周口闫庄小学三(3)班

今天中午,奶奶买回来两盒烩面坯儿,说今天中午要吃烩面。

奶奶进了厨房,我也跟着进去了。我看见奶奶先把羊骨头放进水里,把肉煮烂,然后把肉扒下来,再把骨头放进水里继续煮,这就是下烩面的骨头汤了。骨头汤煮好后,要把海带和肉放进锅里炒一炒。最后,也是最重要的一步,就是拉烩面。奶奶先快速地拿起一片烩面坯儿,把

烩面拉长,叠在一起从中间再把烩面撕开,就这样,奶奶拉了一坯儿、两坯儿、三坯儿……我光看着就直流口水呢!

终于,热气腾腾的烩面上桌了,我们一家人吃得津津有味。我猜奶奶看到自己的劳动成果这么受欢迎,心里一定美滋滋的。

(辅导老师:郑京阁)